
各位
皆様、お変わりなく元気にお過ごしのことと存じ上げます。
 

表題の「首都圏住宅情報OB会」を下記要項にて開催いたします。
１９７６年１月に「首都圏版住宅情報」が創刊され、来年３３年になります。無代誌からスタートし、有料化・週刊化、ギネス認定、そして無代誌へ。
懐かしい仲間と楽しい１日をお過ごし下さい。
創刊から怒涛の流れを共に歩んだ方々の多数の参加をお待ちしております。　　
 【ＪＪＯＢ会概要】

日時：２００９年２月２１日（土）１３時開始（予定）
場所：首都圏
会費：７０００～８０００円（予定）
出席、欠席、未定を加藤恒久・事務局補佐までメールtune@jk.ejnet.ne.jpか携帯090-4531-3200（留守録になった場合、お名前と連絡先を入れて下さい）までご連絡ください。
欠席の場合は、コメントを頂ければ幸いです。

尚、会場等の都合もあり、１０月１０日（金）までにご返事（出席、欠席、未定）を下さい。

出席と未定の方に後日会場等のご連絡を差し上げます。
【事務局：加藤三男（株式会社共立クリエイティブ：東京都千代田区外神田2-18-8）】
 携帯　０９０－２４８６－３９０９　　会社　０３－５８１８－７８３５

■発起人代表　：　田中寿夫　
○実行委員長　：　奥村彰太郎　

○実行副委員長　：　加藤三男（事務局）　加藤恒久（事務局補佐）

○実行委員（五十音順）

五十嵐辰弥　岩崎朗　上原加寿子　金子豊　関沢加寿子　堀口泰司　松沢緑　宮脇洋子　

山石正夫　山本好延　若月浩志　和田登　渡辺尚子　渡辺浩　
【お願い】
皆様がご存知の首都圏版ＪＪ関係者にこの案内文を回覧してください。
「首都圏版ＪＪ関係者」は、首都圏版ＪＪの元在籍者をはじめ、営業・編集・制作・販売の部門や社員かアルバイトかに関係なく、また、レディさん、レポーターさんや外部プロダクション、印刷関係、取次さんなど協力会社の方々等々「あの人ＪＪに絡んだよな、久し振りに会いたいね」と思われる人たち、全てにご案内したいと思います。
よろしくお願いします。
以上










